

1 ATA DA REUNIÃO DO DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL CÂMPUS  
2 BIRIGUI COM OS SERVIDORES ADMINISTRATIVOS DO CÂMPUS. Aos vinte dias  
3 do mês de julho de dois mil e dezoito, realizou-se reunião, com a presença do Diretor Geral  
4 em Exercício do IFSP Câmpus Birigui, estando presentes o diretor Gustavo Rodrigues  
5 Marques, e os representantes das coordenadorias: Ana Carolina S. Ura, Ana Carolina Garcia Broiz,  
6 Ana Carolina S. Figueiredo, Carmen Izaura M. Côrrea, Ewiston Nascimento Mattos,  
7 Guilherme Grossi, Jandira P. P. Eugênio, José Carlos de Pedro, Marina Y. Ueda Rocha, Michele  
8 Oliveira da Silva, Silvania Gallo Andreazi, Tatiane Ap. da Silva. I – ABERTURA DA  
9 REUNIÃO: A reunião teve como pauta a elaboração de propostas dos indicadores para a  
10 elaboração do TLLE. II – ORDEM DO DIA: A servidora Jandira deu início à reunião  
11 sugerindo linhas de trabalho para os setores, sendo as propostas: 1ª – Definir a partir da missão  
12 e dos objetivos do IFSP, o que cada setor, diante do seu respectivo papel na instituição, pode  
13 contribuir para o alcance desses objetivos. A servidora Michele atentou para a utilização do  
14 regimento interno como referência para os setores. 2ª – Realizar diretamente a descrição dos  
15 indicadores, sem serem analisados os objetivos da instituição e dos setores. Foi ressaltado que  
16 através dos indicadores serão demonstrados que os benefícios superam a quantidade de horas  
17 pagas em que o servidor não se encontra na instituição. Sendo esses indicadores importantes  
18 para mensurar os trabalhos dos setores e fundamentar a satisfação dos servidores, do público  
19 externo e o aumento da produtividade. A intenção desse trabalho é gerar reflexões entre os  
20 setores para definir as ações na instituição visando legitimar um documento que será enviado a  
21 Cista como forma de contribuição para a elaboração de um documento geral, que será  
22 posteriormente encaminhado ao Conselho Superior para aprovação. Discutiu-se sobre os  
23 indicadores de atendimento, pois ficam difícil de mensurar o tempo gasto. Foi sugerido colocar  
24 como pauta no planejamento deste semestre como momento de discussões para os  
25 administrativos. Ficou acordado que a servidora Carmen irá agendar um horário no  
26 planejamento, e após o comunicado desta, os servidores serão convocados para a reunião em  
27 que todos serão informados da pretensão das ações e será realizada uma oficina para iniciar os  
28 trabalhos, listando os indicadores dos setores. A reunião foi encerrada sem mais  
29 pronunciamentos. E, para constar, eu, Silvania Gallo Andreazi, lavrei a presente ata que, depois  
30 de aprovada, vai assinada por mim, pela Direção Geral e demais participantes da reunião deste  
31 Instituto.

32  
33 Ana Carolina S. Ura

*Ana Carolina S. Ura*

34 Ana Carolina Garcia Broiz

*Ana Carolina Garcia Broiz*

35 Ana Carolina S. Figueiredo

*Ana Carolina S. Figueiredo*

36 Carmen Izaura M. Côrrea

37 Ewiston Nascimento Mattos

*Ewiston Nascimento Mattos*

38 Guilherme Grossi

*Guilherme Grossi*

39 Gustavo Rodrigues Marques

*Gustavo Rodrigues Marques*

40 Jandira P. P. Eugênio

*Jandira P. P. Eugênio*

41 José Carlos de Pedro

*José Carlos de Pedro*

42 Marina Y. Ueda Rocha

*Marina Y. Ueda Rocha*

43 Michele Oliveira da Silva

*Michele Oliveira da Silva*

44 Silvania Gallo Andreazi

*Silvania Gallo Andreazi*

45 Tatiane Ap. da Silva

*Tatiane Ap. da Silva*